
Das Berufsleben hat seine eigenen Risiken: Leistungskür-
zungen, Mobbing, ungerechtfertigte Abmahnungen oder 
eine Kündigung sind belastend und im schlimmsten Fall 
existenzbedrohend. Diesen Stress können Sie vermeiden: 
Mit unserem Berufs-Rechtsschutz arbeiten Sie entspannter. 
Denn wir stehen Ihnen zur Seite, wenn es zu einem Kon�ikt 
kommt. 

Weniger Stress im Arbeitsalltag
Berufs-Rechtsschutz

WIR SETZEN UNS FÜR SIE EIN ...

 • Arbeits-Rechtsschutz: wenn Sie sich gegen zu viele 
Überstunden, ausbleibende Gehaltszahlungen oder 
gegen eine Versetzung zur Wehr setzen wollen

 • Wir übernehmen auch Kosten für eine:n Anwält:in bis 
zu 1.000 Euro, wenn Ihr Arbeitgeber Ihnen einen schrift-
lichen Aufhebungsvertrag vorlegt.

 • Disziplinar- und Standes-Rechtsschutz: wenn Sie sich 
gegen den Vorwurf eines Dienst vergehens verteidigen 
müssen

 • Sozial-Rechtsschutz: wenn die Berufsgenossenschaft 
einen Arbeits- oder Wegeunfall nicht anerkennen will

 • Steuer-Rechtsschutz: wenn das Finanzamt Ihre  
Werbungskosten nicht anerkennt

 • Verwaltungs-Rechtsschutz: wenn Sie sich zum Beispiel 
gegen die Aberkennung der Approbation wehren wollen

BEI ARBEITSRECHTLICHEN VERFAHREN 
AUF DER SICHEREN SEITE

Eine arbeitsrechtliche Auseinandersetzung kann 
schnell teuer werden. Ganz gleich, wie der Streit vor 
Gericht ausgeht – die Kosten der ersten Instanz tragen 
Sie selbst. Wollen Sie beispielsweise eine Kündigung 
nicht akzeptieren, werden vor Gericht drei Monats-
gehälter als Streitwert festgelegt. So kommen schnell 
hohe Kosten zusammen, die Sie selbst dann aufbrin-
gen müssen, wenn Sie Recht bekommen.   
 
Wir übernehmen diese Kosten für Sie und schützen 
Sie vor den �nanziellen Risiken eines Rechtsstreits.
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ROLAND 
Rechtsschutz-Versicherungs-AG
50664 Köln

0221 8277-500  
service@roland-rechtsschutz.de  
www.roland-rechtsschutz.de

IHRE HIGHLIGHTS

 • Im Streitfall übernehmen wir die Kosten für unabhängige 
Anwält:innen, das Gerichtsverfahren, eventuelle Gutach-
ter:innen und Zeug:innen in unbegrenzter Höhe.

 • Mit uns sind Sie weltweit sicher unterwegs: Auch bei 
einem Auslandsaufenthalt außerhalb Europas (bis zu 
einem Jahr) übernehmen wir die Kosten für Anwält:innen 
und das Gericht bis 250.000 Euro.

 • Bei Rechtsschutzfällen, die mit Kosten in Höhe von bis  
zu 250 Euro enden, müssen Sie keine Selbstbeteiligung 
zahlen.

 • Schnelle Rechtsauskunft durch JurWay Basic:  
JurLine – telefonische Rechtsberatung  
JurLoad – Download von geprüften Musterverträgen 

 • Bei Krankheit oder nach einem Unfall besucht Sie im Fall 
einer rechtlichen Auseinandersetzung ein:e Anwält:in zu 
Hause oder im Krankenhaus.

 • Bonus-Rechtsberatung: Ist Ihr Vertrag seit drei Jahren 
schadenfrei, können Sie sich von einem:einer Anwält:in zu 
einem rechtlichen Thema Ihrer Wahl persönlich beraten 
lassen – für bis zu 1.000 Euro pro Jahr. 

 • Mediation: Ein Streitfall muss nicht immer vor Gericht 
enden – oft lassen sich Probleme mit einem:einer Media-
tor:in lösen. Auch dafür übernehmen wir die Kosten.

Ärger? Wir helfen sofort!

0221 8277-500




